

$$\textcircled{1} f_n = \frac{n^2 x}{1+n^4 x^2}, \quad x \in (0, \infty)$$

• fix  $x \in (0, \infty)$

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{n^2 x}{1+n^4 x^2} = \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{n^2}{n^4} \cdot \frac{x}{\frac{1}{n^2} + x^2} \stackrel{HL}{=} 0 \cdot \frac{x}{0+x^2} = 0$$

$$f \equiv 0$$

• fix  $n \in \mathbb{N}$

$$P_n = \sup_{x \in (0, \infty)} \left\{ \left| \frac{n^2 x}{1+n^4 x^2} \right| \right\}$$

$$f'_n = \frac{n^2(1+n^4 x^2) - n^2 x n^4 2x}{(1+n^4 x^2)^2}$$

$$n^2 + n^6 x^2 - n^6 2x^2 = 0$$

$$n^2 = x^2 n^6$$

$$\frac{1}{n^4} = x^2$$

$$\frac{1}{n^2} = x_0$$

$$f_n\left(\frac{1}{n^2}\right) = \frac{1}{1+1} = \frac{1}{2}$$

Tedy  $P_n \geq \frac{1}{2} \Rightarrow \lim P_n \neq 0 \Rightarrow f_n \not\rightarrow 0$  na  $(0, \infty)$ .

$$\textcircled{2} \sum x^2 e^{-n^2 x^2} \quad x \in [0, \infty)$$

• fix  $x \in (0, \infty)$

$x^2 \sum (e^{-x^2})^{n^2}$  k geometria' rada

$e^{-x^2} < 1$  (resp. geom.  $\sum$  s n. členy = 0)

$$x=0 \quad \sum 0 \quad \& \quad$$

tedy  $\sum$  bodové k na  $[0, \infty)$

$$\bullet n \in \mathbb{N} \quad P_n = \sup \{ x^2 e^{-n^2 x^2}, x \in [0, \infty) \}$$

$$f'_n = 2x e^{-n^2 x^2} + x^2 e^{-n^2 x^2} (-2x n^2) \quad 1 - n^2 x^2 = 0 \quad x^2 = \frac{1}{n^2} \quad x = \frac{1}{n}$$

$$f_n\left(\frac{1}{n}\right) = \frac{1}{en^2}$$

$$f_n(0) = 0$$

$$\lim_{n \rightarrow \infty} x^2 e^{-n^2 x^2} = 0$$

↑ stábe / 14

$$\left. \begin{array}{l} f_n\left(\frac{1}{n}\right) = \frac{1}{en^2} \\ f_n(0) = 0 \end{array} \right\} P_n = \frac{1}{en^2}, \quad \sum \frac{1}{en^2} \quad \Rightarrow$$

$\sum f_n \Rightarrow$  na  $[0, \infty)$

klauze

$$F(x) = \sum_{n=1}^{\infty} (-1)^n \underbrace{\frac{(\tan x)^n}{\sqrt{n+1}}}_{b_n} \quad x \in [0, \frac{\pi}{4}]$$


• pro  $x \in [0, \frac{\pi}{4})$  je  $|\tan x| < 1$

Cauchy:  $\lim_{n \rightarrow \infty} \sqrt[n]{|b_n|} = \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{|\tan x|}{\sqrt[n]{(n+1)^{1/2}}} = \frac{|\tan x|}{1} < 1$

Tedy  $\sum b_n$

pro  $x = \frac{\pi}{4}$  je  $\tan \frac{\pi}{4} = 1$   $\sum \frac{(-1)^n}{\sqrt{n+1}}$  je Leibniz

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{1}{\sqrt{n+1}} = 0$$

$\frac{1}{\sqrt{n+1}}$  je klesající 

$$\frac{1}{\sqrt{n+1}} \geq \frac{1}{\sqrt{n+2}} \quad \sqrt{n+2} \geq \sqrt{n+1} \quad \checkmark$$

• Abel - Dirichlet

$a_n = \frac{(-1)^n}{\sqrt{n+1}}$   $b_n = (\tan x)^n$

$\sum a_n \Rightarrow$  na  $[0, \frac{\pi}{4}]$

(z Leibnize výše konverguje bodově, jeliž neobsahuje  $x_1$  tak  $i \Rightarrow$ )

$b_n = (\tan x)^n$   $|b_n| \leq 1$  ( $x \in [0, \frac{\pi}{4}]$ )

tedy  $b_n$  je stejne omezena

• fix  $x \in [0, \frac{\pi}{4}]$ . Pak  $(\tan x)^n$  je klesající (geom. posl.)  
 $0 \leq \dots \leq 1$

tedy z Abela  $\sum \Rightarrow$  na  $[0, \frac{\pi}{4}]$ .